
  

 

 

 

PREPORUKE ZA RODITELJE 

 

Roditelji djece/učenika koji su tijekom svibnja već bili uključeni u odgojno-obrazovni rad u 

ustanovama, upoznati su s mjerama vezanim uz dovođenje i odvođenje djece, potrebu 

mjerenja i evidentiranja temperature djeteta svakoga dana prije odlaska u ustanovu, pravila 

kojih se trebaju pridržavati (npr. fizički razmak, različito vrijeme ulaska u ustanovu, obvezno 

korištenje maske i sl.). 

 

Roditeljima starijih učenika, koji su nastavu do kraja nastavne godine 2019./2020. pratili na 

daljinu, preporučuje sa da pravovremeno prouče mjere i da ih se pridržavaju. 

Roditelji moraju biti svjesni da se zbog epidemije treba strogo pridržavati mjera te da svako 

nepridržavanje istih utječe na povećanje rizika od zaraze. Stoga se roditeljima preporučuje da 

sa svojom djecom, bez obzira na dob djeteta, što češće razgovaraju o onome što trebaju činiti 

da zaštite svoje, ali i zdravlje članova obitelji, vršnjaka i drugih. 

 

Osobito ukazujemo na činjenicu da se održavanje nastave odvija samo za učenike istoga 

razrednog odjela ili odgojno-obrazovne skupine s programima za učenike s teškoćama u 

razvoju. 

 

Iako je roditeljima ograničena mogućnost ulaska u odgojno-obrazovnu ustanovu, roditelji 

imaju obvezu pratiti napredovanje svoga djeteta. Stoga je i ove godine predviđena 

komunikacija odgojno-obrazovnih radnika s roditeljima. U komunikaciji s odgojno-

obrazovnim radnicima, preporučuje se komunikacija na daljinu u dogovoreno vrijeme i to 

samo u radne dane. 

 

Učenik ima obvezu pohađanja nastave, a roditelj ima obvezu opravdati svoje dijete u slučaju 

bolesti ili zatražiti izostanak sukladno odredbama Pravilnika o kriterijima za izricanje 

pedagoških mjera. 

 

Ujedno ukazujemo da je HZJZ izdao Savjete za roditelje vezano uz rad vrtića i škola od 25. 

svibnja 2020. dostupno na poveznici:  

https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Savjeti_za_roditelje_22_05_2020.pdf 
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